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פרק 68 - בדיקת השערות על הפרש תוחלות במדגמים בלתי תלויים

תוכן העניינים

1. כששושונויות האוכלוסייה אינן ידועות והמדגמים גדולים י 1
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בדיקת השערות על הפרש תוחלות במדגמים בלתי 
 תלויים 

 רקע – כשהשונויות של האוכלוסייה לא ידועות והמדגמים גדולים

השערת 
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 מדגמים בלתי תלויים. 1 תנאים:

2 .1 2,  לא ידועות 

 מדגמים מספיק גדולים. 3

  

 

 כלל ההכרעה:

אזור הדחייה 
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  חלופה אחרת לכלל הכרעה:

 

0H  אם מתקיים:  נדחה 
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 : דוגמה )פתרון בהקלטה(

לבדוק האם קיים הבדל בין ממוצע ציוני הפסיכומטרי של חיילים לממוצע ציוני  נרצה
 543נבחנים חיילים התקבל ממוצע  46הפסיכומטרי של תלמידי תיכון. במדגם של 

 .178וסטיית תקן  508תלמידי תיכון התקבל ממוצע  50. במדגם של 123וסטיית תקן 
 ?5%מה המסקנה ברמת מובהקות 
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 שאלות

חברה להנדסת בניין מעוניינת להשוות ברמת הקשיות של שני סוגי ברגים.  (1
יחידות  28ברגים מסוג א' התקבל רמת קשיות ממוצעת של  35במדגם של 

 ברגים מסוג ב' התקבל רמת קשיות ממוצעת של 45ובמדגם של  ,4וסטיית תקן 
   . 6וסטיית תקן  25

הקשיות  האם על סמך תוצאות המדגם יש הבדל בין סוגי הברגים מבחינת רמת
 .5%ברמת מובהקות של  ושלהם? בדק

 

לבדוק האם נהגים השותים תחת השפעת אלכוהול נוהגים מהר יותר מאלו כדי  (2
שאינם שותים בוצע מדגם שבו בדקו את המהירות המקסימאלית של כל נהג 

 להלן התוצאות:  בקמ"ש.
 
 

 מהי מובהקות התוצאה? .א

 ? 5%מה המסקנה ברמת מובהקת של  .ב
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 תשובות סופיות

 .0Hנדחה את  (1

 .0Hב. נדחה את    0א.  (2

  
 

 

 X S גדול מדגם 
 20 80 70 נהגים השותים אלכוהול

 15 60 100 נהגים שאינם שותים אלכוהול
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